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Розділ І 

Передумови. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована 

Програма, дослідження та аналіз. 

     На сучасному етапі розвитку українського суспільства зберігається 

актуальність всебічного розвитку сфери фізичної культури і спорту серед 

населення території Новокаховської міської  територіальної громади, а 

саме - ефективна реалізація положень Закону України "Про фізичну 

культуру і спорт" шляхом використання програмно-цільового методу та 

концентрації зусиль органів, старостівського округу, місцевого 

самоврядування, громадських організацій фізкультурно-спортивної 

спрямованості, інших суб'єктів сфери фізичної культури і спорту із 

залученням коштів бюджетів усіх рівнів, інших джерел фінансування на 

виконання пріоритетних завдань. 

Методичною основою розроблення Програми є системний підхід, 

принципи стратегічного планування.  

В Програмі враховано потреби мешканців території Новокаховської 

міської  територіальної громади щодо рівня фізичної культури і спорту. 

Прийняття Програми розвитку фізичної культури і спорту дасть 

можливість покращити ресурсний та матеріально-технічний стан галузі, 

підтримки громадських організацій спортивного напрямку,   виконати 

поставлені завдання відповідно до сучасних потреб економічного і 

соціального розвитку Новокаховської міської територіальної громади; 

наблизити стан галузі до сучасних європейських вимог. 

Основним завданням Програми є створення умов для залучення 

широких верств населення до масового спорту, популяризації здорового 

способу життя та фізичної реабілітації; максимальної реалізації здібностей 

обдарованої молоді у дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих 

досягнень та виховання її в дусі олімпізму. 

Бенефіціарії: діти і молодь різних вікових груп, доросле населення,  

професійні спортсмени, люди з інвалідністю, ветерани спорту, організації 

фізкультурно-спортивної спрямованості. 



За даними Державної служби статистики України постійне населення від 

0 до 17 років у 2014 році становило - 7614,7 тисяч осіб, а у 2018 році -7609,3 

тисяч осіб, населення від 16 до 59 років станом на 2014 рік становило -28372,5 

тисяч осіб, а в 2018 році -25641,3 тисяч осіб. Демографічна ситуація в Україні 

залишається складною. Скорочення чисельності населення, зниження 

тривалості життя, падіння народжуваності і від’ємне сальдо міграції є 

головними показниками демографічної кризи. 

Стан здоров’я населення України оцінюється сьогодні, як незадовільний,  

що пов’язано з високим рівнем загальної смертності (14,8 на 1000 населення), 

який неухильно зростає: низькими рівнями середньої очікуваної тривалості 

життя (71,98) і тривалості здорового життя (59,2 роки); і найвищим природним 

спадом населення (-6,1  на 1000 населення).  

На території Новокаховської міської  територіальної громади показник 

загальної смертності складає за 2018 рік – 15,5 на 1000 населення, природний 

спад населення - 7,2 (2017 - 6,05). 

За причинами смерті структура смертності має такий вигляд: головні 

втрати пов'язані з хворобами системи кровообігу, новоутвореннями, 

зовнішніми причинами, хворобами органів дихання. Проте від кожної з цих 

причин населення України вмирає на кілька років раніше, ніж населення в 

економічно розвинених країнах. 

При цьому для більшості населення власне здоров’я не є пріоритетом. 

Майже одна чверть дорослого населення України має принаймні 1 хронічне 

захворювання чи стан, близько 7% мають декілька (3 чи більше) хронічних 

захворювань. 

Місто Нова Каховка не є винятком у цьому переліку негативних проявів. 

Ситуацію зі станом здоров’я населення в місті можна визнати такою, що 

потребує корекції. У 2018 році показник виходу на первинну інвалідність в 

працездатному віці складає 43,0 особи на 10 тис. населення. Втрати 

трудоресурсного потенціалу обумовлені також високим рівнем 

захворюваності на основні класи хвороб.  

Рівень захворюваності на туберкульоз в місті – 73 особи на 100 тис 

населення. Збільшується захворюваність на серцево-судинні та судинно-

мозкові захворювання. Так, показник захворюваності на серцево-судинні 

хвороби у 2018 році становив 552 особи на 1000 населення. 

Низький рівень оздоровчої рухової активності населення стримує 

підвищення життєздатності систем і функцій організму людини – фундаменту 

профілактики захворювань. Погіршення стану навколишнього природного 

середовища, вади соціального захисту, проблеми медицини та низький рівень 

фізичної культури зумовлюють напружену демографічну ситуацію. 

У 2018 році показник виходу на первинну інвалідність складає 20 осіб на 

10 тис. населення серед дітей. Дитячий травматизм по місту залишається 

високим і складає на 1000 населення: серед підлітків – 131,6, серед дітей до 14 

років –76,2.  

Низький рівень оздоровчої рухової активності населення стримує 

підвищення життєздатності систем і функцій організму людини – фундаменту 



профілактики захворювань. Погіршення стану навколишнього природного 

середовища, вади соціального захисту, проблеми медицини та низький рівень 

фізичної культури зумовлюють напружену демографічну ситуацію. 

Основні причини  виникнення   проблем у сфері фізичної культури і 

спорту характеризуються такими факторами:  

- невідповідність потребам населення послуг, що надаються засобами фізичної 

культури і спорту за місцем проживання, роботи громадян та в місцях 

масового відпочинку населення, у тому числі в сільській місцевості; 

- не сформованість сталих традицій та мотивацій, низький рівень просвіти 

населення щодо ведення здорового способу життя, відсутність ефективної 

системи стимулювання населення до збереження свого здоров'я і продовження 

тривалості життя засобами фізичної культури та спорту; 

- обмежена рухова активність, травматизм, поширення нікотинової, 

наркотичної, алкогольної залежності, асоціальної поведінки у молоді, 

нераціональне та незбалансоване харчування, вживання допінгових речовин; 

- загальне погіршення стану здоров’я населення, що призводить до зменшення 

кількості осіб, які можуть бути залучені до дитячо-юнацького спорту та спорту 

вищих досягнень, зокрема спроможних витримувати значні фізичні 

навантаження та досягати високих спортивних результатів; 

- слабка фізична підготовка призовної молоді до служби у Збройних Силах 

України та інших військових формуваннях; 

- невідповідність вимогам сучасності та значне відставання від світових 

стандартів ресурсного забезпечення сфери фізичної культури і спорту, а саме: 

організаційного, кадрового, науково-методичного, медико-біологічного, 

фінансового, матеріально-технічного, інформаційного; 

- відсутність сучасної спортивної інфраструктури, здатної задовольнити попит 

населення у щоденній руховій активності відповідно до фізіологічних потреб, 

у тому числі осіб з обмеженими фізичними можливостями;  

- низький рівень медичного забезпечення осіб, що займаються фізичною 

культурою і спортом, та медико-біологічного забезпечення підготовки 

спортсменів високого класу.  

Особливе занепокоєння викликає погіршення здоров’я дітей та підлітків. 

Як і раніше, значна їх кількість має суттєві відхилення у фізичному розвитку 

та стані здоров’я. Різко прогресують у підростаючого покоління ревматичні 

хвороби, захворювання серця, судинні захворювання, неврози, артрити, 

сколіози, ожиріння тощо. Ситуація загострюється через зростаючу 

популярність у молодіжному середовищі таких привабливих видів нефізичної 

діяльності, як ігрові автомати, комп’ютерні ігри тощо. У зв’язку з відсутністю 

традицій здорового та активного дозвілля гострими проблемами є широке 

розповсюдження тютюнопаління, зловживання алкоголем, вживання 

наркотичних засобів, психотропних речовин.  



Співвідношення ваги тіла людини та її фізичного стану 

 

При цьому для більшості населення власне здоров’я не є пріоритетом.  

Лікарі і тренери з різних видів спорту  рекомендують трактувати спорт і 

фізичну активність  не як розвагу, а як обов’язковий елемент життя кожного 

українця.  Якщо ситуація не зміниться, то у 2040 році кожен другий українець 

буде скаржитись на підвищений тиск і над вагу.  

За таких умов пріоритетним напрямом регіональної гуманітарної 

політики має  стати розвиток сфери фізичної культури і спорту, адже світовий 

досвід свідчить, що рухова активність людини протягом усього життя сприяє 

профілактиці захворювань та зміцненню здоров’я. 

Загальні світові тенденції підвищення рівня захворюваності  жителів 

спостерігаються внаслідок пасивного способу життя і переведення значного 

відсотку ділової активності у віртуальний простір.  

Питання розвитку спортивної інфраструктури і проведення цікавих 

спортивних заходів є серед головних пріоритетів розвитку Новокаховської 

міської територіальної громади в цілому. Важливим чинником для підвищення 

рівня зацікавленості новокаховчан  (а особливо молоді) заняттями спортом має 

стати розвиток і модернізація спортивної інфраструктури території 

Новокаховської міської ради.  

Наразі спостерігається невідповідність вимогам сучасності ресурсного 

забезпечення галузі, а саме  фінансового та  матеріально-технічного, така 

ситуація є в т.ч. стимулом до вдосконалення стану існуючих спортивних 

споруд: проведення забудови нових та реконструкцій, капітальних та 

поточних ремонтів існуючих спортивних споруд. 

Необхідно продовжити роботу із забудови спортивних майданчиків з 

тренажерами та комплексів для стріт-воркауту (вуличної гімнастики), 

Фізичний стан Ризик і патології 

Дефіцит ваги 

2 ступеня 

Хронічна втома, апатія, нестача вітамінів, виснаження, 

остеопороз, анорексія. 

Дефіцит ваги 1 

ступеня 

Проблеми травлення, виснаження, хронічна втома, 

стрес, депресія, гормональні порушення, низький 

імунітет. 

Нормальна вага Високий рівень  енергії, життєрадісність, хороша 

фізична форма, емоційність, рівновага. 

Зайва вага Хронічна втома, проблеми травлення і кишечнику, 

серцево-судинної системи, варикоз. 

І ступінь ожиріння Можливий ризик діабету, високий тиск, проблема 

кровообігу, порушення психіки, проблеми суглобів, 

психоз. 

ІІ ступінь ожиріння Діабет інсулінозалежний, атеросклероз, стенокардія, 

інфаркт, тромбофлебіт. 

ІІІ ступінь 

ожиріння 

Діабет інсулінозалежний, інфаркт, інсульт. 



капітальний ремонт полів зі штучним покриттям для гри у футбол та міні-

футбол, реконструкції багатофункціональних майданчиків, бігових доріжок 

стадіону «Енергія», облаштування локальних спортивних зон у паркових зонах 

та місцях  проживання громадян. 

Реалізація названих проектів у довгостроковій перспективі допоможе 

залучити кошти туристів з інших міст у розвиток спортивної інфраструктури і 

покращення добробуту новокаховчан, які задіяні у сфері обслуговування. 

Велике різноманіття спортивних об'єктів, наявність 

висококваліфікованих кадрів, спортивні досягнення новокаховчан, наявність 

розвиненої інфраструктури спортивних шкіл сприятимуть закріпленню за 

містом Нова Каховка статусу регіонального лідера і при відповідній 

інформаційній підтримці дозволять збільшити число мешканців, що 

займаються спортом і активно проводять свій вільний час.  

Ситуація у спорті вищих досягнень та підготовці резерву для 

національних збірних команд також не позбавлена проблем. Найбільш 

актуальним є питання недостатнього фінансування підготовки та участі членів 

збірних команд області й України у всеукраїнських, міжнародних змаганнях 

та Олімпійських ігор. Через низький рівень соціально-побутових умов 

непоодинокими є випадки переходу провідних спортсменів Херсонщини до 

фізкультурно-спортивних організацій інших регіонів або в інші сфери 

діяльності.  

Вищезазначені проблеми можливо розв’язати за умови ефективної 

підтримки з боку владних структур усіх рівнів, виділення необхідних коштів 

на проведення навчально-тренувальної роботи та спортивних заходів, 

поліпшення матеріально-технічної бази сфери фізичної культури і спорту 

тощо.  

Програма розроблена відповідно до Закону України «Про фізичну 

культуру і спорт» і розрахована на 2022–2025 роки, що дасть можливість 

виконати поставлені завдання згідно із сучасними потребами економічного та 

соціального розвитку      країни. 

 

Розділи ІІ. 

Мета Програми її основні завдання та заходи 

Метою Програми є: 

1. Розвиток і популяризація здорового способу життя серед населення 

Новокаховської міської  територіальної громад, подолання стану 

суспільної байдужості до свого власного здоров'я. 

2.  Реалізація дитячої і молодіжної політики у сфері фізичної культури  і 

спорту шляхом створення умов для розвитку регулярної рухової 

активності різних верств населення для зміцнення здоров'я з 

урахуванням інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних 

особливостей кожного, збільшення в навчальних закладах усіх типів 

обсягів рухової активності та виховання здорової дитини,  

облаштування спортивних споруд та інших місць для активного 

дозвілля населення, проведення акцій, реалізації перспективних 



проектів, «майстер – класів» тощо із залученням максимальної 

кількості населення, взаємодії з громадськими організаціями 

фізкультурно-спортивної спрямованості та іншими суб'єктами сфери 

фізичної культури і спорту. 

3.  Забезпечення розвитку дитячого, дитячо-юнацького спорту та 

резервного спорту шляхом удосконалення процесу відбору 

обдарованих дітей, які мають високий рівень підготовленості та здатні 

під час навчально-тренувальних занять витримувати значні фізичні 

навантаження, для подальшого залучення їх до системи резервного 

спорту та підтримання закладів фізичної культури і спорту, зокрема 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл, залучення до навчально-

тренувального процесу провідних тренерів. 

4. Військово-патріотичне виховання. Проведення спортивних змагань з 

допризовної підготовки серед учнів загальноосвітніх та професійно-

технічних закладів міста, Створення умов для підвищення фізичної 

підготовленості молоді для проходження служби у Збройних Силах 

України. 

5. Забезпечення розвитку спорту вищих досягнень шляхом підтримання та 

розвитку олімпійського, паралімпійського та дефлімпійського руху, 

неолімпійських видів спорту  з врахуванням пріоритетності видів 

спорту: олімпійські  види: легка атлетика, вільна боротьба,  футбол, 

теніс, теніс настільний, стрільба із лука, вільна боротьба, шахи, 

баскетбол,  волейбол, пляжний волейбол, бокс, та інші. 

6. Забезпечення розвитку фізичної культури та спорту людей з 

інвалідністю – проведення акцій з популяризації, реалізація проектів 

забезпечення підготовки та участі у заходах різних рівнів, здійснення 

заходів заохочення. 

7.  Забезпечення розвитку спорту ветеранів. Забезпечити заходи із  

заохочення професійних спортсменів та переможців обласних змагань 

з різних видів спорту, активістів, ветеранів тощо. 

8. Матеріально-технічне та фінансове забезпечення сфери фізичної 

культури і спорту шляхом врегулювання системи розвитку 

матеріально-технічної бази спорту та вжиття заходів до залучення 

інвестицій на зазначену мету, поступового оновлення спортивної 

матеріально-технічної бази закладів фізичної культури і спорту, 

зокрема дитячо-юнацьких спортивних шкіл і загальноосвітніх 

навчальних закладів; будівництва спортивних споруд або реконструкції 

та модернізації діючих. 

9. Забезпечити надання нормативно-правової, методичної  підтримки 

громадським організаціям спортивного профілю. 

10. Інформаційне забезпечення сфери фізичної культури і спорту за 

рахунок широкого впровадження соціальної реклами різних аспектів 

здорового способу життя в усіх засобах масової інформації.  

Основними завданнями Програми є: 

1. Забезпечення розвитку дитячо-юнацького та резервного спорту. 



2.  Створення умов для фізичного виховання, масового спорту, 

фізкультурно спортивної реабілітації в усіх типах навчальних закладів, 

за місцем роботи, проживання та місцях масового відпочинку населення, 

у Збройних Силах України та інших військових формуваннях,  

правоохоронних органах і службах. 

3. Забезпечення розвитку спорту вищих досягнень та спорту інвалідів. 

4. Поліпшення кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-

методичного, медичного, забезпечення сфери фізичної культури і 

спорту. 

5. Надання фінансової підтримки діючим міським  громадським 

спортивним організаціям. 

6. Надання фінансової підтримки Комунальному підприємству 

«Новокаховський міського центру фізичного здоров»я населення 

«Спорт для всіх», для  забезпечення його належного існування. 

7. Забезпечення співпраці з засобами масової інформації, активізація 

інформації за допомогою сучасних технологій використання 

можливостей мережі Інтернет. 

Заходи щодо реалізації Програми: 

1.Запровадження у навчальних закладах усіх типів та форм власності рухової 

активності школярів та студентів. 

2. Залучення населення до систематичних занять фізичною культурою та 

спортом за місцем проживання і відпочинку. 

3. Проведення на центральних площах, у місцях масового зібрання громадян 

спортивно-масових заходів (фестивалів, показових виступів, конкурсів тощо) 

із залученням керівництва міста, видатних спортсменів сучасності, ветеранів 

спорту та інше. 

4. Рекомендувати введенню до штатного розпису суб’єктів господарювання 

усіх форм власності посади інструктора з фізичної культури та спорту.  

5.Надання фінансової підтримки  Комунальному підприємству 

«Новокаховський міського центру фізичного здоров»я населення «Спорт для 

всіх», для  забезпечення його належного існування. 

6. Надання фінансової підтримки Громадській організації  «Клуб Боксу 

«Данька»,   для  забезпечення його належного існування. 

7. Забезпечення утримання та функціонування дитячо-юнацької спортивної 

школи «Таврія» Новокаховської міської ради. 

8. Виплата з міського бюджету щомісячної стипендії та разових винагород для 

провідних спортсменів міста. 

9. Заохочення власників підприємств, керівників установ та організацій 

промислової сфери, транспорту, соціально-побутової та аграрної галузі, які 

залучають працівників до здорового способу життя засобами фізичної 

культури і спорту, виділяють кошти на придбання спортивного інвентарю та 

обладнання. 

10. Проведення комплексних міських спортивних заходів, спартакіади серед 

учнів загальноосвітніх і професійно-технічних та студентів вищих навчальних 

закладів. 



11. Проведення сільських спортивних ігор серед: сільських школярів, 

сільських і селищних фізкультурно-спортивних клубів, галузевих 

фізкультурно-спортивних клубів, керівників і фахівців агропромислового 

комплексу, ветеранів сільського спорту,  фестивалів з різних видів спорту. 

12. Проведення міських спартакіад та інших масових фізкультурно-

спортивних заходів серед державних службовців, посадових осіб органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, депутатів усіх рівнів, 

серед працівників галузей народного господарства, соціально-побутової 

сфери. 

13. Залучення осіб з обмеженими можливостями до систематичних занять з 

фізичної культури і спорту. 

14. Проведення фізкультурно-спортивної реабілітації інвалідів, у тому числі 

дітей-інвалідів, у дитячих  закладах відпочинку та оздоровлення. 

15. Забезпечення безперешкодного доступу до всіх спортивних споруд 

спортсменів та глядачів з обмеженими фізичними можливостями. Щорічне 

проведення міської спартакіади допризовної молоді. 

 

Розділ ІІІ 

Забезпечення розвитку дитячо-юнацького спорту, спорту вищих 

досягнень, резервного спорту та занять фізичною культурою та спортом 

серед інвалідів 

 

Забезпечення діяльності дитячо-юнацьких спортивних шкіл, у тому числі 

закладів фізкультурно-спортивних товариств, шляхом: 

1. Збереження оптимальної мережі закладів фізичної культури та спорту 

належного і стабільного їх фінансування. 

2. Сприяти забезпеченню модернізації та зміцнення матеріально-технічної 

бази дитячо-юнацьких спортивних шкіл, шляхом затвердження видатків на: 

придбання спортивного обладнання та інвентарю, проведення ремонтних 

робіт та реконструкції  міських спортивних споруд. 

3. Сприяти залученню 18-20% дітей шкільного віку та молоді міста до 

занять у дитячо-юнацьких спортивних школах усіх типів і форм власності. 

Забезпечення розвитку спорту вищих досягнень та спорту інвалідів 

шляхом: 

1. Визначення щороку за підсумками спортивного сезону рейтингу кращих 

спортсменів та тренерів, фізкультурно-спортивних організацій та закладів 

міста та урочистого їх привітання та нагородження; 

2. Сприяти проведення на території міста  всеукраїнських та міжнародних 

змагань з визнаних у державі видів спорту; 

3. Сприяти підготовки та участі спортсменів міста різних вікових груп у 

спортивних змаганнях всеукраїнського рівня з визнаних у державі видів 

спорту; 

4. Сприяти проведенню в місті обласних спортивних змагань з визнаних у 

державі видів спорту серед спортсменів різних вікових груп (чемпіонати, 

кубки, турніри тощо). 



Розділ ІV 

Поліпшення кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-

методичного, медичного, інформаційного забезпечення сфери фізичної 

культури і спорту 

 

Програма передбачає: 

1.Забезпечення перепідготовки, підвищення кваліфікації кадрів, проведення 

атестації тренерів-викладачів фізкультурно-спортивних закладів; 

2.Введенню посад інструкторів з фізичної культури до штатів виконавчих 

органів місцевих рад із розрахунку одна посада на 5 тис. населення; 

3.Сприяти модернізації, реконструкції, капітального ремонту, проектування та 

будівництва нових спортивних об'єктів в місті Нова Каховка; 

4.Облаштування в місцях масового відпочинку населення та фізичного 

дозвілля пунктів прокату спортивного обладнання та інвентарю; 

5.Висвітлення спортивного життя міста та досягнення спортсменів на 

спортивних змаганнях різного рівня в засобах масової інформації; 

6.Проведення інформаційно-просвітницьких заходів з підвищення рівня 

культури харчування, небезпеки активного та пасивного тютюнопаління, 

вживання алкоголю та наркоманії; 

7.Виплата за рахунок міського бюджету щомісячних міських стипендій 

провідним спортсменам міста; 

8.Залучення спільно з громадськими організаціями фізкультурно-спортивної 

спрямованості інвестицій та позабюджетних коштів на розвиток фізичної 

культури і спорту, збільшення проведення змагань на території, що позитивно 

вплине на збільшення туризму на території громади та фінансово сприятиме 

розвитку всієї інфраструктури. 

 

Розділ V 

Надання фінансової підтримки Громадської організації   

«Клуб боксу «Данька» 

З метою сталого розвитку боксу, як складової частини фізичного виховання 

і спорту забезпечення розвитку боксу за допомогою підтримки дитячо-

юнацького спорту, удосконалення системи дитячо-юнацького, аматорського, 

клубного боксу, залучити до систематичних занять фізичною культурою і 

спортом, більшої кількості людей, особливо дітей і підлітків. Сформувати 

професійний  клуб з боксу, професійних боксерів різних вікових категорій, які 

б займали призові місця в Чемпіонатах області та Чемпіонатах України серед 

вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл та громадських спортивних 

організацій.  

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок бюджету 

Новокаховської об»єднаної територіальної громади, та членських внесків 

членів громадської організації, а також інших джерел фінансування, не 

заборонених чинним законодавством України. Обсяг видатків, необхідний для 

виконання Програми, визначається щороку з урахуванням можливостей 

бюджету Новокаховської об»єднаної територіальної громади під час 



формування їх показників. Громадська організація  «Клуб боксу «Данька»  

звітує головному розпоряднику бюджетних коштів  про використання коштів 

фінансової підтримки до 15 грудня кожного бюджетного року, а головний 

розпорядник один раз у рік  звітує перед міською радою. 

Прогнозовані обсяги фінансових ресурсів по рокам (грн.): 

 
Бюджетний рік Міський бюджет Членські 

внески та благодійна 

спонсорська 

допомога 

всього 

2022 50,0 20,0 70,0 

2023 50,0 20,0 70,0 

2024 50,0 22,0 72,0 

2025 50,0 22,0 72,0 

Всього: 200,0 84,0 284,0 



6.1 Заходи до програми розвитку фізичної культури та спорту на 2022-2025 роки в  частині  

надання фінансової підтримки ГО    «Клуб боксу «Данька» 

 

№з

/п 
Найменування заходу 

Викона- 

вець 

Заплановано на 

2022 рік в тому 

числі в тис. грн.: 

Заплановано на 

2023 років тому 

числі в тис. грн.: 

Заплановано на 

2024 років тому 

числі в тис. грн.: 

Заплановано на 

2025 років тому 

числі в тис. грн.: 
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1 Фінансування ГО «Клуб 

боксу «Данька» - фінансова 

підтримка розвитку 

дитячого та юнацького 

боксу для талановитих 

дітей та юнаків – учасників 

Першості України серед 

юнацьких команд та інших 

змагань і турнірів 

обласного та 

всеукраїнського рівнів, 

наявність яких є 

обов’язковою умовою 

Федерації Боксу України та 

команди «Клуб боксу 

«Данька»  учасників в 

Відділ у 

справах 

сім’ї, 

молоді, 

фізичної 

культури 

та 

спорту,                 

ГО «Клуб 

боксу 

«Данька» 

50,0 20,0 50,0 20,0 50,0 22,0 50,0 22,0 



змаганнях Чемпіонату 

України з боксу серед 

команд різних вікових груп, 

Кубку України, Чемпіонату 

Європи та інших 

відповідальних змагань і 

турнірів.  

1.1 - Придбання спортивного 

інвентарю, спортивної 

форми,  канцтоварів, у тому 

числі: 

придбання спортивного 

інвентарю, ігрової форми  

- Придбання призів, 

нагородної 

атрибутики, 

спортивної форми, 

спортивного 

інвентарю та 

обладнання, 

канцтоварів  

ГО «Клуб 

боксу 

«Данька» 

5,0 0,0 5,0 0,0 5,0 0,0 5,0 0,0 

1.2

. 

- Видатки на відрядження  

- Забезпечення витрат на 

виїзні змагання різних 

рівнів (добові, проживання)  

ГО «Клуб 

боксу 

«Данька» 

45,0 20,0 45,0 20,0 45,0 22,0 45,0 22,0 

  

ВСЬОГО 

 50,0 20,0 50,0 20,0 50,0 22,0 50,0 22,0 

 



Розділ VI 

Надання фінансової підтримки Комунальному підприємству 

«Новокаховський міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт 

для всіх» 

За останній час спортивна інфраструктура міста постійно отримувала 

фінансову, організаційну та матеріально-технічну підтримку, але зважаючи на 

всі проведені заходи гостро стоїть питання між необхідною і фактичною 

кількістю об'єктів фізичної культури і спорту на території Новокаховської 

міської територіальної громади. Крім того, більшість спортивних об'єктів, які 

належать до комунальної власності мають високу ступінь морального зносу і, 

найголовніше, вони не задовольняють вимогам, до сучасних споруд для занять 

фізичною культурою або професійним спортом. Наявна у місті  база фізичної 

культури і спорту не є досконалою і не може задовольнити потреб населення 

до занять фізичною культурою та спортом. Більшість спортивних споруд міста 

потребують капітальних ремонтів та обладнання сучасним спортивним 

інвентарем.  

У зв'язку з цим, актуальним є питання забезпечення працездатності та 

модернізації спортивних споруд міста. Враховуючи стан у якому є комунальні 

спортивні споруди та необхідність їх подальшого розвитку на території 

міської територіальної  громади, Програмою передбачається створення 

необхідних соціально-економічних, організаційно-технічних умов та 

матеріально-технічного забезпечення щодо облаштування, поточного та 

капітального ремонту спортивних споруд комунальної власності з метою 

подальшого розвитку інфраструктури фізичної культури і спорту, її 

формування в умовах адаптації до сучасних вимог. 

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок бюджету 

Новокаховської територіальної громади, виходячи з їх фінансових 

можливостей, а також фінансово-господарської діяльності Комунального 

підприємство «Новокаховський міський центр фізичного здоров’я населення 

“Спорт для всіх» інших джерел фінансування, не заборонених чинним 

законодавством України. Обсяг видатків, необхідний для виконання 

Програми, визначається щороку з урахуванням можливостей міського 

бюджету під час формування їх показників. Комунальне підприємство 

«Новокаховський міський центр фізичного здоров’я населення “Спорт для 

всіх»   звітує головному розпоряднику бюджетних коштів до 15 грудня  про 



використання бюджетних коштів  на відповідний рік та коштів з фінансово 

господарської діяльності кожного бюджетного року, а головний розпорядник 

один раз у рік  звітує перед міською радою. 

Прогнозовані обсяги фінансових ресурсів по рокам  тис. грн.: 

Бюджетний рік Міський бюджет  Фінансово-

господарська 

діяльність  

 

всього 

2022 5242,152 225,1 5467,252 

2023 5442,152 230,0 5672,152 

2024 5742,152 240,0 5982,152 

2025 5742,152 240,0 5982,152 

Всього: 22168,608 935,1 23103,708 



6.2  Заходи до програми розвитку фізичної культури та спорту на 2022-2025 роки в частині надання  фінансової 

підтримки Комунальному підприємству 

«Новокаховський міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» 

Заходи до програми фінансової підтримки комунальних спортивних споруд у місті Нова Каховка на 2022-2025 роки 

 

 
№ 

з/п 
Найменування заходу Виконавец

ь 

Заплановано на 

2022 рік, в тому 

числі в тис. грн.: 

Заплановано на 

2023 рік, в тому 

числі в тис. грн.: 

Заплановано на 

2024 рік, в тому 

числі в тис. грн. 

Заплановано на 

2025 рік, в тому 

числі в тис. грн. 
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1. Фінансовання підтримки 

комунальних спортивних 

споруд у місті Нова 

Каховка здійснюється з 

метою забезпечення 

відповідних умов для 

реалізації  потреби у 

мешканців міста рухливої 

активності, учбово-

тренувальних занять учнів 

дитячо-юнацьких шкіл 

міста, участі футбольного 

клубу «Енергія» у 

змаганнях та інших 

громадських організацій 

спортивного спрямування. 

КП 

«Новокаховс

ький 

міський 

центр 

фізичного 

здоров’я 

населення 

“Спорт для 

всіх» 

5242,152 225,1 5442,152 230,0 5742,152 240,0 5742,152 240,0 



1.1. Виплата заробітної плати 

за штатним розписом 

КП 

«Новокаховс

ький 

МЦФЗН 

“Спорт для 

всіх» 

3356,740 144,4 3677,929 144,4 3928,563 144,4 3928,563 144,4 

1.2. Відрахування до фондів 

обов’язкового соціального 

страхування 

КП 

«Новокаховс

ький 

МЦФЗН 

“Спорт для 

всіх» 

738,483 31,8 809,145 31,8 864,284 31,8 864,284 31,8 

1.3 Оплата комунальних 

послуг і енергоносіїв, з 

них: 

-водопостачання та 

водовідведення 

-теплопостачання 

-електроенергія 

КП 

«Новокаховс

ький 

МЦФЗН 

“Спорт для 

всіх» 

644,640 

     

86,240 

 

280,795 

277,605 

33,9 

 

6,0 

 

 

27,9 

623,394 

     

73,181 

 

288,556 

261,657 

38,0 

 

10,0 

 

 

28,0 

627,601 

 

79,548 

 

286,396 

261,657 

38,0  

 

10,0 

 

 

28,0 

627,601 

 

79,548 

 

286,396 

261,657 

38,0 

 

10,0 

 

 

28,0 

1.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оплата послуг (крім 

комунальних), в тому 

числі: 

-оренда футбольного поля 

«Таврія»; 

-обслуговування 

мототехніки; 

- охорона футбольного 

поля «Дніпро» 

-телекомунікаційні 

послуги 

-вивіз ТПВ 

КП 

«Новокаховс

ький 

МЦФЗН 

“Спорт для 

всіх» 

463,623 

 

89,540 

- 

7,200 

 

366,883 

8,0 

 

 

 

 

   4,0                             

4,0 

293,018 

 

96,524 

- 

14,400 

 

182,094 

8,0 

 

 

 

 

   4,0                             

4,0 

293,240 

 

96,524 

 

7,2 

 

189,516 

8,0 

 

 

 

 

  4,0   

4,0 

293,240 

 

96,524 

 

7,2 

 

189,516 

8,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

4,0 

4,0 

1.5 

 

Придбання матеріалів, в 

тому числі: 

КП 

«Новокаховс

38,666 

 

7,0 

 

38,666 

 

7,8 

 

28,464 

 

   17,8 

 

28,464 

 

17,8 

 



 

 

 

 

 

 

-придбання гсм 

-придбання мінеральних 

добрив 

-насіння 

-інші 

ький 

МЦФЗН 

“Спорт для 

всіх» 

12,000 

16,464 

 

10,202 

 

 

 

7,0 

 

 

12,0 

16,464 

 

10,202 

 

 

 

 

7,8 

 

 

12,0 

16,464 

 

 

 

   7,8 

 

 

10,0 

12,0 

     16,464 

 

5,0 

 

 

12,8 

 Капітальні видатки: 

-капітальний ремонт 

спортивних споруд 

КП 

«Новокаховс

ький 

МЦФЗН 

“Спорт для 

всіх» 

        

Всього  5242,152 225,1 5442,152 230,0 5742,152 240,0 5742,152 240,0 



Розділ VІІ Очікувані результати, ефективність Програми 

Виконання Програми дасть можливість: 

- збільшити обсяг рухової активності учнівської та студентської молоді; 

- збільшити  активність до занять фізичною культурою працездатних людей, 

чим попередити хронічні втоми, мігрені, ожиріння тощо; 

-збільшити  активність до занять фізичною культурою людей пенсійного 

віку та вадами здоров’я,  

- залучати до змістовного дозвілля та відпочинку населення, насамперед 

молодь, із щорічним збільшенням на 1-2 відсотки рівня охоплення населення 

руховою активністю в обсязі до 30 хвилин щодня;  

- залучити до 20 відсотків дітей та молоді віком від 6 до 23 років до занять у 

дитячо-юнацьких спортивних школах, створити умови для розвитку резервного 

спорту та поповнення основного складу національних збірних команд; 

- щороку зменшувати на 2 відсотки кількість дітей та молоді, віднесених за 

станом здоров'я до спеціальної медичної групи;  

- забезпечити щорічне збільшення на 3-5 відсотків кількості завойованих 

спортсменами міста медалей у міжнародних змаганнях; 

- привести стан спортивних об’єктів Новокаховської міської  територіальної 

громади у відповідність із державними стандартами, що надасть змогу 

забезпечити на спортивних спорудах мінімальний (науково обґрунтований) обсяг 

рухової активності громадян; 

- створити сучасні умови на території  Новокаховської міської  

територіальної громад для соціальної адаптації та фізкультурно-спортивної 

реабілітації інвалідів та осіб з обмеженими фізичними можливостями; 

- підвищити авторитет Новокаховської міської  територіальної громад, 

Херсонської області та України у світовому спортивному співтоваристві. 

 

Розділ VІІІ  ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ. 

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок бюджету 

Новокаховської об»єднаної територіальної громади, виходячи з їх фінансових 

можливостей, а також інших джерел фінансування, не заборонених чинним 

законодавством України. Обсяг видатків, необхідний для виконання Програми, 

визначається щороку з урахуванням можливостей міського бюджету під час 

формування їх показників. 

Прогнозовані обсяги фінансових ресурсів по роках (додаток 3). 

 

Розділ ІX Управління та контроль Програми 

 Безпосередня організація  за виконанням Програми покладається на відділ 

у справах сім’ї, молоді, фізичної культури  та спорту Новокаховської міської 

ради, який один раз у рік  звітує перед міською радою. Міські ради фізкультурно-

спортивних товариств, дитячо-юнацькі спортивні школи, спортивні клуби, 



навчальні заклади, колективи фізичної культури надають один раз на рік  до 05 

грудня щороку відділу у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту 

Новокаховської міської ради відповідні звітно-аналітичні матеріали.  Контроль 

за виконанням  міської Програми  розвитку фізичної культури і спорту на 2022-

2025 роки  покладається на  заступника міського голови Чурсинова Л.Г. та 

постійну комісію з питань гуманітарної політики, освіти та охорони здоров’я 

(Джуманіязова П.В.). 

 


